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  دولة فلسطین

  

  نصف الفصل الأولامتحان : الموضوع

  الریاضیات: المبحث  شمال الخلیل. م/ وزارة التربیة والتعلیم
   ریاديثانوي  الأول: الصف  مدرسة نوبا الثانویة للبنین

  : الاسم  حصة صفیة: الوقت  ٢٠١٨ /  ١٠ / ٢٤ :التاریخ
  

  )علامات ١٠(          :ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحیحة فیما یلي: ١س
 :فیها إلى المسح الشامل نستخدمواحدة من الظواهر التالیة  )١

 فحص صلاحیة إنتاج مصنع للأغذیة. ب        فحص نوعیة الدم  . أ
 أجراء تعداد عام لمصانع الأحذیة في مدینة الخلیل . د    دراسة أثر التدخین على الصحة. ج

، ٦إذا كان رقم العنصر الأول هو  ٤٠٠٠من مجتمع حجمه  ١٠٠یراد سحب عینة عشوائیة منتظمة حجمها  )٢
 :فما رقم العنصر الأخیر

 ٣٩٦٦. د      ٣٩٦٠ .ج      ٤٦ .ب      ١٠٠ .أ

�متغیر عشوائي یأخذ القیم  sإذا كان  )٣ �4321� � �وكان  � �sH s g� قیمة  فإنH تساوي: 
 04,. د        03,. ج      02,. ب      01,  . أ

�إذا كان  )٤ �5 1 s2 j� �فإن  � �s j یساوي: 
 ٢. د        ٣. ج      ٤. ب        ٥  . أ

kأحد المتتالیات التالیة حدها العام  )٥
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 ١٠. د        ٨. ج      ٦. ب        ٤  . أ
3مباریات و كان احتمال الفوز في أي مباراة هو  4یلعب فریق ما  )٧

4
 :فإن توقع فوزه یساوي 

  . أ
3
4

 ٤. د        ٣ .ج      ١ .ب      
 :هو.... ، ١٠٠٠، ١٠٠، ١٠الحد العام للمتتالیة  )٨

k. ب      k10. أ   10k. د      k10. ج    �10
طبقات شخص مكون من ثلاث  ١٠٠شخص من مجتمع إحصائي حجمه  ٢٠یراد أخذ عینه طبقیة حجمها ) ٩

  :شخص ما عدد أشخاص عینة الطبقة الأولى ٤٠شخص والثالثة  ٢٥شخص والثانیة  ٣٥الأولى 
   ٢٠. د        ٨. ج      ٧. ب        ٥. أ

  :أحد العینات التالیة هي عینة غیر احتمالیة) ١٠
  العرضیة. د      المنتظمة. ج    الطبقیة. ب      البسیطة. أ
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منتظم مرة واحدة بحیث یربح اللاعب العدد الظاهر بالدنانیر ودل المتغیر العشوائي نرد  حجررمي لعبة : ٣س
s علامات ٣(                :على مقدار الربح، أجد(  
   .التوقع) ٣    .جدول التوزیع الاحتمالي) ٢      .sقیم  )١
  
  
  
  
  
  
  
  

  )علامات ٣(                :أطفال، أجد ٤عائلة لدیها : ٤س
 .أطفال ذكور ٣یكون لدى العائلة احتمال أن  )١
 .على الأقلیكون لدى العائلة طفل ذكر واحد احتمال أن  )٢
  .توقع عدد الأطفال الذكور )٣
  
  
  
  
  
  

12فیها أوجد أول ثلاث حدود للمتتالیة التي : ٥س p�، k 1 kp2 3 p��   )علامات ٣(    ؟ �
  
  
  
  

  )علامة(            للتعبیر عن المتسلسلة؟ �أستخدم رمز :  ٦س

100 16 9 4 1� � � � ��    
  
  
  

  انتهت الأسئلة
 أحمد أبو عامود: علم المادةم


